



## VÝKONNÝ VÝBOR ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE

**Zápis č. 6/2022 z jednání VV dne 24. května 2022**

**Místo jednání:** Klubovna RC Tatra Smíchov,

**Účastníci:** Výkonný výbor: Dušan Palcr (DP), Pavel Syrový (PS), Roman Rygl (RR), Matěj Rázga (MR), Kamil Vrubl (KV).

**Hosté:** Pavel Myšák (PM), Tomáš Pešír (TP), Antonín Brabec (AB), Daniel Beneš (DB), Kateřina Frýdlová (KF), Hana Schlangerová (HS), Petr Býma (PB), Roman Šuster (RŠ), Miroslav Němeček (MN)

**Omluveni:** Marek Fořt (MF)

---

### **Projednávané body:**

1. Přidělení pořadatelství utkání Česko vs British Police Rugby

- KF informuje, že na výzvu k pořadatelství tohoto utkání zareagovaly kluby: RC Mountfield Říčany, RC Praga a RC Slavia Praha. Po konzultaci s realizačním týmem reprezentace navrhuje utkání uspořádat na hřišti RC Praga.
- Zároveň v mezičase došlo ke stanovení termínu dvojutkáni kvalifikace XV Mistrovství Evropy U18 a U20 a to na 3. září. Po konzultaci s realizačními týmy obou reprezentací navrhuje tato dvě utkání uspořádat na stadionu RC Mountfield Říčany.

*Usnesení: VV schvaluje přidělení pořadatelství zápasu reprezentace s týmem British Police Rugby Rugby Clubu Praga Praha a kvalifikační utkání na Mistrovství Evropy U18, U20 RC Mountfield Říčany.*



## 2. Projekt LA 2028

- PM informuje, že v rámci tohoto projektu se podařilo domluvit spolupráci s kondičním trenérem Danielem Howelsem.

*Usnesení: VV bere na vědomí a schvaluje.*

## 3. Certifikace hřiště na stadionu Markéta

- PM informuje o aktuální situaci kolem certifikace hřiště na stadionu Markéta. Zhotovitel společnost Vysspa, certifikační společnost SportsLab a Olymp CSMV se domluvili na finálním řešení a to takovém, že v termínu 6. - 12. června dojde k nápravě všech vad zjištěných při první certifikaci a na 13. června je již objednáno testování.

*Usnesení: VV bere na vědomí.*

## 4. Čerpání rozpočtu z roku 2021

- PM předkládá VV aktualizované čerpání rozpočtu z roku 2021, kde došlo ke změně z důvodu pozdního zaslání faktury spadající do roku 2021. Zároveň také PM informoval, že do konce měsíce května budou k dispozici finanční výkazy za rok 2021 a také průběžné finanční výkazy za první kvartál roku 2022.

*Usnesení: VV bere na vědomí a schvaluje.*

## 5. Vrácení půjčky ČUS

- PM navrhuje vrácení bezúročné půjčky 1 mil. Kč ČUS.

*Usnesení: VV schvaluje a pověřuje PM zasláním dlužné částky.*



## 6. Dotace NSA

- PM informuje o obdržení doporučení úpravy žádosti o dotaci na chod svazu, SCM a reprezentací od NSA.

*Usnesení: VV bere na vědomí a pověřuje PM odesláním upravené žádosti dle obdrženého doporučení a úpravou rozpočtu na rok 2022.*

## 7. Sport

- PS zhodnotil utkání Česko vs Švédsko a neúspěšný postup do vyšší úrovně Trophy. MN připraví analýzu stavu národního týmu, kterou předloží na příštím jednání VV. PS navrhl se aktivně snažit o účast v Super Cupu (skupina střed: Německo, Polsko apod.) v roce 2023.

*Usnesení: VV schvaluje podání žádosti o zařazení reprezentace ČR do Super Cupu střed v roce 2023 (podzim). VV pověřuje PS sestavením pracovní skupiny pro Super Cup.*

## 8. Finanční spoluúčast mládežnických reprezentací

- VV se dále zabýval otázkou finanční spoluúčasti reprezentantů a reprezentantek při pokrytí nákladů na tyto akce.

*Usnesení: VV pověřuje PM přípravou analýzy příspěvků v klubech a to do příštího jednání VV a také přípravou návrhu na navýšení členských příspěvků na příští VH ČSRU.*

## 9. Utkání reprezentace Čechy vs Morava

- MN po poradě s realizačním týmem navrhuje přeložit utkání Čechy vs Morava na podzim tohoto roku s místem konání na Moravě a sehrání druhého utkání v Čechách, s možnými předzápasy výběrů U14 a U16.



*Usnesení: VV schvaluje a bere na vědomí.*

#### 10. Počet týmu v Extralize ragby v roce 2024

- PS a AB předložili záměr sportovního úseku navrhnout snížení počtu týmů v Extralize mužů od roku 2024 z 8. na 6. týmů z důvodu zvýšení výkonnostní úrovně soutěže a zvýšení počtu utkání základní části na 10 (doma/venku). Zároveň by došlo k vytvoření druhé národní výkonnostní úrovně.

*Usnesení: VV bere návrh na vědomí a předává k diskuzi a projednání na sportovních komisích ČSRU.*

#### 11. Změna složení komise mládeže

- PM informuje o odstoupení J. Skalla a jmenování P. Štěpánka do Komise mládeže ČSRU.

*Usnesení: VV schvaluje a bere na vědomí.*

#### 12. Školitelé ČSRU

- AB předkládá návrh na rozšíření školitelského sboru ČSRU o školitele licenčních seminářů.
  - Filip Vacek, Roman Šuster, Tomáš Kohout, Michal Ouředník, Roman Šuster, Rob Vann, Martin Vlasák, Ondřej Surga, Marek Švíř, Ntando Manyosha, Milan Haitman, Olga Grossová.

*Usnesení: VV schvaluje předložený seznam školitelů ČSRU.*

#### 13. Marketing

- PM informuje o jednání se společností Apogeo o spolupráci na 5ti leté období.



*Usnesení: VV bere na vědomí a pověřuje PM jednáním a přípravou smlouvy.*

14. Standardizace názvů států

- PM přeložil dokument Standardizace názvu států.

*Usnesení: VV bere na vědomí.*

15. Žádost o záštitu nad Olomouc Rugby Festivalem 2022

- KF předkládá žádost RC Olomouc o udělení záštity nad Olomouc Rugby Festivalem, který proběhne 1. a 2. 10. 2022.

*Usnesení: VV uděluje záštitu nad Olomouc Rugby Festivalem 2022.*

V Praze dne 24. května 2022

Zapsala: Kateřina Frýdlová